



## 倾诉

情感热线:13675161789

4月1日,几乎每个人都紧绷神经,防火防盗防谎言,我也警惕着可能遇到的每一个陷阱。所以当看到老婆收到的暧昧短信时,我非但没动怒,还为自己能识破别人恶作剧的高智商而沾沾自喜,可当我和老婆分享自己的战果时,她却一脸严肃地坦白,那不是玩笑。



漫画 俞晓翔

# 愚人节那天 老婆收到暧昧短信

## 我以为是恶作剧,她说那不是玩笑

倾诉人:峰峰(文中人物皆为化名,请勿对号入座)  
时间:4月22日  
地点:洪武路某茶社  
记录:爱周刊记者 乐媛

### 有了第一次出轨,就有第二次第三次

4月1日上午,我正准备给家里打电话,手机响了。是短信的提示音,我打开手机,发件人是一个未知号码,“如果你现在说话不方便就算了,我也没什么事,就想听听你的声音!永远爱你的强仔!”“真缺德!玩笑开得有点大了吧!”我骂了一句,和我关系不错的哥们都知道,强仔去年和我老婆小玉闹了一段时间的绯闻。我猜可能是兄弟们拿我开涮,才发这样的短信故意气我。“才不上钩呢!”我暗自窃喜自己脑子转得快,极其平静地把短信删掉,没有一丝的不快。

中午吃饭的时候我把这事当笑话说给老婆听,可她的脸色突然就变得煞白,我的心一下子揪了起来,“难道真的是他?”小

玉一下子扑到我的怀里:“老公,今天是愚人节,我是无聊才发短信给他的,以后再也不敢了!”“再也不敢了”这句话就像一道紧箍咒,每次小玉一念就让我服服帖帖地投降,但这次我却有甩掉这个头箍的冲动。

人们常说,再好的婚姻都会有危险期。可我对小玉的感情还在保鲜期时,她却提前走进了瓶颈。去年是我们结婚的第二个年头,小玉就开始不安分起来。春节刚过,我就听说她经常会和暗恋她的小伙一起吃饭、唱歌,疯起来竟彻夜不归。我一气之下把她关在家里,还跑到她单位给她办了离职手续。那段时间小玉乖得像只猫,每天大门不出二门不迈,宅在家里给我洗衣做饭,我也渐渐消了气。

可是好景不长,夏花烂漫时,她又开始不安分起来。一个炎热的中午,我饥肠辘辘,口干舌燥地回到家里,可是家里却连口水都没有。小玉的衣服铺了一床,浓妆艳抹的她正在镜子面前搔首弄姿,我心里的火就像外面的太阳一样焦灼,第一次开口骂了她,但我的心也不好受,就像被冰刀划了一道,又冷又疼。

当我们再次和好没多久,一次我拿小玉的手机玩游戏,无意中发件箱里全是一个叫强仔的人发来的短信,而且每条短信的开头都是“亲爱的老婆”,我的心再一次刀割似的剧痛,把手机摔在小玉的面前,我们离婚吧!小玉一下子跪倒在我的面前,死死地抓住我的

裤脚:“峰峰,你原谅我吧,我再也不敢了!”说着她还把手机扔到了楼下:“我以后再也不用手机了!”看她那副无助的可怜相,我一把把小玉抱在怀里,从心底不愿把这个可人儿和那个出轨的女人画上等号!

### 我们在一起,没有得到父母的祝福

说出来可能很多人都不信,我和小玉从小一起长大,小学、初中、高中,我们都在一个班。即使经历过几次分班,也没能把我俩分开。初三那年,同学们都为繁琐的数理化绞尽脑汁时,我却陶醉在初恋的甜蜜中。其实我们在一起,不管是双方的家人还是我的朋友都投了反对票。家里人都觉得我们两家太近,而且在辈份上我还是小玉的叔叔,在一起有伤风雅。我的朋友则给我敲警钟,“小玉长得漂亮,人又活泼,绝不是个省油的主,你不是能降住她的那一物!”但爱得如痴如醉的我们谁的话也听不进。为了能在一起,我辍学去连云港打工挣钱,小玉也因为我放弃了学业,偷偷地跑来找我。小玉的爸爸一路追来,把她带回家“软禁”起来。为了让家人了解她和我在一起的决心,小玉躲在房间里一个星期没吃一口饭,没喝一滴水。当她爸爸要把奄奄一息的小玉送到医院时,她还死死抓住床脚,用微弱的语气说:“你们要是不让我和峰在一起,我就死给你们看!”她爸爸吓得赶紧把我从连云港找回去。小玉见到我才肯吃东西,她爸爸在一边又恨又气,直说白养了这个女儿!

那次,我在小玉家住了快一个月,直到她身体恢复得差不多了。我便带着她去我家,希望也能得到我家里人的祝福。但我父母的态度和小玉爸爸如出一辙,妈妈不但连门都没让我们进,还说要是不和小玉分手,就和我断绝母子关系。没有家庭的支持,我们又踏上了“流浪”路。

但这一切都没有成为我们在一起的绊脚石,我们靠两人打工挣钱,在连云港买了房子,包括举办婚礼,生宝宝,从没花过家里一分钱,一直到去年春节前我们的生活都幸福得让人羡慕。

为了小玉放弃学业,我一直都觉得自己欠小玉的,我总会把最好吃的东西留给她,每次看到漂亮衣服,我脑海里闪过的第一个念头就是我老婆穿着会不会好看?为了时不时给她点惊喜,我还红着脸到内衣店里给她买内衣。有一次我和哥们一起打台球,看到旁边有卖烧烤的,立即放下球杆,买了50块钱的烤肉串。我怕打完球再带回家给她肉就冷掉了,就借了哥们的摩托车,把烧烤揣在胸口,顶着风雨骑了半个小时的车飞奔回家。一路上我想的全是小玉开心的样子,全然没顾胸口的灼热,到家后才发现胸口被烫伤了,到现在还有疤痕。

十几年的感情难道说断就断了

### 十几年的感情难道说断就断了

我一直觉得我们能在一起太不容易了,经历了这么多,我们都应该珍惜。可是对于小玉口中的“不敢了”,我真一点信心都没有,我只是舍不得她,我是真的喜欢她,我知道自己不是她的第一个男人,但她却是让我成长为男人的第一个女人,我希望她是第一个也是最后一个,也一直恪守着这份唯一。

我知道小玉会不断犯错,不断道歉,也想早点从这个沼泽里抽身,可我没有勇气放弃她,我不敢想象没有她的生活里,活着还有什么意义。我想过和她同归于尽,或者自我了断。而这种疯狂我只能自己消化,因为我没有办法和亲朋好友说自己的故事,这条路是自己选的,所有的人都不会同情我,还有可能抱着看笑话的心态等着这场闹剧的结束。这大半年,小玉几乎天天在我的监控范围内,她甚至坚持和我用一部手机,但就是这样她都有忍不住的时候。小玉说过,这世上她只爱我一个人,即使她躺在别人的怀里,她也是爱我的。但我为何还要折磨我?我真的累了,如果每次她都在快活之后用跟我道歉作为补偿的话,我不知道自己还能接受多少个这样的补偿?10次,20次,5年,10年?但我要我快刀斩乱麻,我又下了手,这十几年的感情怎能说断就断?

# 怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

**抗疲劳** 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

**耐缺氧** 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶黄素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

**免疫调节** 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

**调节血脂** 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和脂肪酸,能增强血脂代谢功能,使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点:

1、**生长环境** 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖,区别于人工养殖。

2、**生产规模** 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产能的50%。

3、**价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、**内在品质** 绿A同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证、并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话:84404022、81622958

## 男性功能障碍 欧V 胶囊

——国际新突破,中、英、美、日同步上市

●**适应人群**: 前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济美成医药集团实施并担保。

无效退款 签订协议 免费送货

**买1送1** 贺江苏用户突破10万

**买2送3** 特惠3天

●“欧V胶囊”是国内首批直接推广的产品,本品见效快、持久、无副作用、无依赖性,通过1清除、2修复、3补充,达到彻底康复不复发的。

●**销售点**: 大华中药店 详情 汉中路138号(省中医院对面)电话 025-85278930

## 谈婚论嫁

热线:96060

### 婚礼筹备不慌了 新人喜上眉梢

第二期现代新娘公益大讲堂开课报名啦!

打造出特别又实惠的婚礼有可能吗?在上周六的现代新娘公益大讲堂上,多位资深婚庆专家给新人们带来了肯定的答案。课堂上,新娘子们最关心的彩妆指导环节,资深彩妆造型师用图片指导的形式,给大家讲解了个人肤色与礼服色彩选择、服装色彩搭配技巧、新娘彩妆造型与整体搭配、新娘婚纱礼服款式选择等内容。而新郎们关注的婚礼策划环节,两位资深的婚礼策划师兼司仪,轮番上场,给大家讲授了婚礼前期筹备、婚庆公司及婚礼从业人员的选择、婚纱摄影的挑选、婚宴酒店预订的注意事项、如何预防婚庆陷阱等内容。

如果你错过了第一期,别遗憾,现代新娘公益大讲堂第二期即将推出!赶紧拨打96060热线报名吧。

### 【惊喜】

婚礼流程倾囊相授,“学生”乐翻

讲座中,一位专家在投影仪上展示了一份详尽的婚礼流程,掀起了现场一个小高潮:“学生”们纷纷瞪大了眼睛,“乖乖,从凌晨到晚上,一天内的全部流程都有,每分钟甚至每秒钟的细节都想到了!”为了让大家充分理解,专家还放出相关图片进行详细讲解。大家也抓紧时间记录起来,还有人担心记不全,举起了手中的相机。

“我还是第一次参加这样的讲座,想不到这么有收获!”市民刘小姐挽着未婚夫的手,一脸的兴奋与甜蜜。她说,之前就知道这次来会有资深策划师和彩妆师的指导,但没料到这些专家在讲解时这么慷慨,连超级详细、精确到秒的婚礼当天全流程都跟大家分享。“只要全部记下来,到时候照着安排就可以了。比起我之前参加过的很多婚礼,这个流程考虑得更周全。”

“听过这个讲座,心里踏实多了。”赵小姐说着,就拿出一张纸,上面写满了她听课时联想到的问题,“趁着专家还在,我要赶紧请教去。”

### 【用功】

听课笔记做得好,大伙儿争着借

专家们讲得精彩,“学生”们也听得投入。记者注意到,大部分来听课的人都带来了本子和笔,每当专家讲到关键环节,大家就“齐刷刷”埋头开始奋笔疾书。还有位新娘干脆带来了笔记本电脑,边听边“噼里啪啦”一阵敲,效率更胜一筹。

要说到现场最“用功”的学生,非市民张阿姨莫属了。说起来她还是“临危受命”。儿子下半年就要结婚,便报名参加讲座,岂料周末临时要出差,便紧急委托妈妈代劳听课。为了不让儿子失望,张阿姨也是听得格外认真。说着她掏出了本笔记本,向记者展示起自己的“成果”。翻开一看,上面足足记录了5张纸。遇到重点内容,她还用不同颜色的水笔做着各种标记,跟中学生的笔记有得一拼。“这下省心了,回家我就让儿子照着打一份文件,再多复印几份,到时候让儿子媳妇还有老伴儿每个人都学学!”张阿姨这么全的笔记,也成了现场的抢手货。“下课”后,不时有人借过来抄下遗漏的“重点”。

除了张阿姨的笔记,最受欢迎的自然就是3位专家了。尽管已经“下课”,人们还是热情地把他们“包围”起来,争先恐后地进行提问。他们也耐心地一一给予指点。

快报记者 沈晓伟



讲座现场大家开心听课  
快报记者 赵杰 摄